



Школьная газета "МЫ"

Моё последнее первое сентября в школе было запоминающимся. В тот момент, когда ты стоишь на линейке в качестве старшеклассника, сразу начинаешь вспоминать, как ты учился в этой школе. Было заметно, как радовались первоклассники своей первой линейке. Когда начинает звенеть первый звонок, сразу начинаешь вспоминать все свои первые линейки. Первая линейка для старшеклассника - это время вспомнить, как ты провёл своё время в этой школе, сделать выводы и понять, что школа - это очень важная часть нашей жизни.

Емельянов Павел

«Мы за светлое будущее Самарской области»

14 сентября в селе Спиридоновка, как и во всей Самарской области, жители выбирали главу губернии. Выборы первого лица области - очень важный момент. Каждый был свободен в выборе того человека, кто будет отстаивать интересы региона и его жителей.

В Спиридоновке выборы превратились в настоящий праздник. Этот праздник получился ярким и необычным благодаря проведенной ГБОУ ООШ с. Спиридоновка акции «Мы за светлое будущее Самарской области».

Порадовали учащиеся школы своим замечательным выступлением и рисунками на асфальте. Ребята рисовали будущее села и страны. Все классы справились отлично. Не остались в стороне и родители: вместе с ребятами они окунулись в детство и помогли выразить свои мечты в рисунках. Радовалась душа, когда приходили вместе большие дружные семьи, заключающие в себе несколько поколений: это семья Колядиных, Головиных, Бикмулиных, Лемаевых, Швецовых. А всем, кто поучаствовал в выборах губернатора предстояла нелегкая задача – выбрать лучшие рисунки. Родители, бабушки и дедушки с интересом рассматривали творчество подрастающего поколения.

Никто не остался равнодушным к призыву директора ГБОУ ООШ с. Спиридоновка Биктимировой Оксаны Гавриловны принять участие в акции, где каждый мог выразить свою жизненную позицию.

Лично у меня сложилось впечатление, что мысли детей работают в правильном направлении: это были мечты о мире, сердечном тепле и понимании. В рисунки было вложено много души и таланта. Цветные мелки и детская фантазия творили чудеса. Будто живой застыл на рисунке 8 класса белый голубь – символ мира, а рядом ребята 4 класса изобразили кота Леопольда, героя мультфильма, призывающего жить дружно, березка и колодец на рисунке 2 класса – символы малой родины, напоминали о том, что все начинается здесь, где ты родился.

Выступление учащихся было не менее красочным, чем их рисунки. Выступление агитбригады, говорящее о гражданской позиции, песня и танец были наполнены жизнью и стремлением

улучшить жизнь в родном селе. В каждой строчке и каждом движении угадывалось свободное и решительное поколение. Под аплодисменты жителей села ребята отпустили в небо разноцветные шары. Каждый отпустил в небо свое заветное желание, и хочется верить, что детские мечты обязательно осуществляются.

Ольга Васильевна



День здоровья

В День здоровья мы бегали кросс. 5 кругов вокруг школы. Потом разделились по интересам. Мальчики играли в футбол, а некоторые ребята играли в теннис. Мне нравится играть в теннис, но в школе нет условий для игры. Раньше стоял теннисный стол, и ребята играли на переменах.

Для малышей были организованы эстафеты. Настя Емельянова помогала Наталье Николаевне надевать спортивное туристическое снаряжение ребятам для прохождения навесной переправы, которая была натянута на школьном дворе. Наталья Николаевна объявляет ей благодарность через школьную газету за помощь.

У нас на уроке физкультуры нет возможности поиграть в волейбол или в баскетбол из-за малого количества учеников. Может быть, можно объединить старшие классы на уроке физкультуры, чтобы у нас появилась возможность поиграть нормально.

А вообще дни здоровья очень нужны и ребятам нравятся.

Щетинина Ксения

День пожилого человека

30 сентября в ДК проходил День пожилого человека. В начале мероприятия Глава администрации поздравил пожилых жителей села Спиридоновка. Учащиеся школы выступили с душевными поздравлениями в адрес бывших учителей. Хор бабушек «Надежда» в дружеских отношениях с хором «Рощица» из посёлка Рощинский. И друзья приехали на праздник к Спиридоновцам и пели два хора на празднике. Праздничное представление было насыщенным: номера от детского сада, библиотеки, школы, клуба. Я увидела полных сил и энергии бабушек, которые, не обращая внимания на свои болезни, активно участвовали в празднике. Надеюсь, что концерт оставил у зрителей море положительных эмоций.

Катаева Дарья

Волжские забавы

Я ездил в Дубовый Умёт на фестиваль «Волжские забавы». Там было народное гуляние. На нескольких площадках выставочные палатки, в которых было представлено народное творчество: различные поделки из бисера, глины, классные древние дудочки, свистульки и т.д. А также скульптуры из овощей и фруктов. Наша школа тоже принимала участие в выставке поделок. Также работала игровая площадка, где представители каждой школы района должны были провести различные игры. Наша школа проводила татарскую народную игру «Продаём горшки». Был организован весёлый праздничный концерт. Мы играли сценку по сказке самарского писателя Игоря Мухина «Чудо рыба». Наша сценка была самой смешной. Нам сказали, что на сцене мы самые храбрые. Затем мы пошли на ярмарку. Там нас угощали военно-полевой кашей и вкусностями. Там делали руку из льда и раскрашивали её в разные цвета. Ребята прыгали на батуте. Мне там очень понравилось.

Дроздов Витя



Говорит учком

Мы провели рейд по проверке состояния учебников. Решили пока не писать в газету о тех, кто не бережёт учебники. Надеемся, что ребята изменят своё отношение к ним и к следующему рейду все учебники будут в порядке.

Спортивные новости

26 сентября несколько ребят из нашей школы ездили на кросс в Сухую Вязовку. Надо было пробежать 1-2км, в зависимости от возраста. Бегали мы по полю. Бежать было трудно, потому что там было много подъёмов и спусков (больше подъёмов). Кросс оставил множество впечатлений. Участники кросса выкладывались полностью. Некоторые, добегая до финиша, падали без сил. С другой стороны, это очень полезно. Вырабатывается адреналин, получаешь удовольствие. Там были настоящие профессионалы, которые серьёзно занимаются лёгкой атлетикой. В нашей школе работает кружок «Чемпион» в младших классах. Надеемся, что и в нашей школе вырастут профессионалы в лёгкой атлетике.

Макарова Милена

Велопоход в Рощинский

От с. Спиридоновка до пос. Рощинский 16 км. В поход поехали ребята из туристической секции Виноградов, Чалян, Тряпкин, Трибушко, Кузнецов и руководитель Наталья Николаевна. Отправились в поход в 9-30. Мы ехали, весело смеясь. Когда стало тяжело крутить педали, в гору шли пешком. Потом проехали 10 км, остановились пить чай и фотографироваться около красивого леса.

В школе нас встретила Галина Николаевна, заведующая музеем. Она повела нас в школьный музей. Там были куклы в национальных костюмах, сшитые ребятами. Потом она рассказала нам о том, какими были школы 60 лет назад, показала макеты старой и современной школ. Мы посидели на лавочке в такой школе.

А потом мы поехали в бассейн. В бассейне мы прыгали, играли в догонялки. Когда замёрзли, погрелись в душе, а потом опять в бассейн. Когда вышли из бассейна, поехали обратно в Спиридоновку.

Кузнецов Алексей

В субботу с утра после занятий игрой на гитаре я поехал в Рощинский на велосипеде. В гору зашли пешком, затем поехали на велосипеде. Ехали долго. По дороге фотографировались около нефтешапки, останавливались поесть что-нибудь. А потом была страшная история, у всех дух захватило: на дороге мы увидели убитого волка. Затем ехали вдоль леса, затем по чистому полю. Приехав в школу, пошли в музей. В музее одним из экспонатов была бузука. Нам разрешили поддержать её в руках. А ещё очень понравились сшитые куклы в национальных костюмах. Потом мы вышли, поели в кафе и пошли в бассейн. Мы на 50 рублей купались целый час. По дороге домой мой велик много раз ломался. Я его чинил. Но когда у него отлетело колесо, я спрятал его в лесу. Меня Наталья Николаевна взяла на багажник. Потом позвонила мама. Узнав про всё, меня встретил дед на «Урале». Нам поездка очень понравилась.

Трибушко Кирилл



Поход на Матрюковские озёра.

Я был на грушинской поляне в сентябре. Нас было четыре человека и руководитель туристического объединения Наталья Николаевна. Мы приехали туда на электричке в шестом часу вечера. Мы шли глубоко в лес, и тут я услышал музыку. Там проходил фестиваль бардовской песни памяти самарского барда Сергея Анцинова. Мы шли всё дальше и дальше, и тут я увидел большую лестницу, сходящую вниз. Там бы большая площадка, на озере большая гитара, на которой выступали знаменитости: Визбор, Городницкий и другие. Мы обосновались неподалёку от палаточного городка между красивыми деревьями. Разбили палатку, развели костёр и сходили за водой. Поели, выпили по чашечке горячего чая. Ммммммм, какой же был вкусный чай! После чая я и мои друзья пошли гулять на игровой площадке. Мы пришли и уснули. Проснулись раньше всех. Санёк Виноградов пошёл за водой, я рубил дрова, Влад Мигурский мне помогал, приносил дрова; ну, а Илья Тряпкин убирался в палатке. Кто-то сжёг свои носки. Кто эта был?????? Так никто не узнал. Потом мы пошли на концерт. Там была очень много композиторов и поэтов. Они исполняли свою музыку. Мне там очень понравилось.

Хамзин Сергей



**Дорогие учителя!!!
Поздравляем с праздником!
Желаем хороших учеников
и личного счастья!**